



STŘEDNÍ ŠKOLA A
MATEŘSKÁ ŠKOLA ALOYSE KLARA
Václavská 28/756 Praha 4-Krč, 142 00



Vážení rodiče a žáci
v souvislosti s přijetím ke studiu na naší škole vám zasíláme několik potřebných informací.

Vzhledem k provozním možnostem školy a rovnoměrnému rozložení žáků v jazykových skupinách u žáků, kteří se na základní škole učili německý i anglický jazyk, rozhoduje o zařazení do výuky jednoho z jazyků ředitelka školy.

Na webových stránkách školy www.aklar.cz je zveřejněn školní řád, se kterým jste povinni se seznámit a jeho ustanovení dodržovat.

Jednotlivé pedagogické pracovníky školy můžete kontaktovat elektronicky, jejich adresa je dle vzoru: prijmeni@aklar.cz

Používáme pro rodiče a žáky bezplatný elektronický systém Žakovská na www.skolaonline.cz, kde máte možnost průběžně sledovat hodnocení, docházku do školy, případně výchovná opatření vašeho dítěte. Na začátku školního roku každý žák i rodič obdrží písemnou informaci, jak se do systému zaregistrovat.

Naše škola je určena pro vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Ve škole pracuje školní psycholog, speciální pedagog, výchovný a kariérní poradce a preventista sociálně patologických jevů. Mimo jiné je jejich náplní práce bezplatné poskytování poradenských služeb žákům a jejich rodičům. Jedná se především o prevenci výukových a výchovných obtíží, řešení problémů s prospěchem, vytváření vhodných podmínek pro rozvoj každého žáka, prevenci sociálně patologického jednání, zmírňování důsledků zdravotního postižení nebo znevýhodnění.

Konzultační hodiny zmíněných pracovníků budou zveřejněny na webových stránkách školy www.aklar.cz, můžete je kontaktovat emailem.

Aby při výuce mohly být zohledněny speciální vzdělávací potřeby žáků a vytvořena potřebná podpůrná opatření pro jejich vzdělávání, je třeba splnit následující podmínky:

- Žák musí doložit **do konce září** své zdravotní oslabení nebo znevýhodnění platným Doporučením ke vzdělávání žáka se speciálními vzdělávacími potřebami PPP (Pedagogicko-psychologická poradna) nebo SPC (Speciálně pedagogické centrum). Platnost je na doporučení uvedena. Doporučení by mělo obsahovat popis problémů, doporučení a závěr z psychologického nebo speciálně pedagogického vyšetření.
- Je-li třeba, aby měl žák ve výuce asistenta pedagoga nebo tlumočnicka do znakového jazyka, musí být tato potřeba napsána v doporučení z PPP nebo SPC.
- Je-li třeba, aby byl žák v některém předmětu vzhledem ke svému znevýhodnění vzděláván podle individuálního vzdělávacího plánu, musí být tato potřeba napsána v doporučení z PPP nebo SPC, žáci mohou mít individuální vzdělávací plán jen na všeobecně vzdělávací předměty.
- Je-li nutné, aby byl žák vzhledem ke svému zdravotnímu stavu uvolněn z výuky tělesné výchovy, musí o to žák nebo jeho zákonný zástupce písemně požádat a žádost doložit doporučením lékaře – formulář žádosti je k dispozici na webových stránkách školy. Tato žádost se prostřednictvím třídního učitele odevzdává zástupkyni ředitelky školy Mgr. Piskořové. Ředitelka školy rozhodne o oprávněnosti žádosti a rozsahu zohlednění. Zákonní zástupci či zletilý žák obdrží písemné vyjádření.
- Žáci maturitních oborů, kteří budou u maturitní zkoušky uplatňovat zohlednění svých speciálních vzdělávacích potřeb, by měli být v evidenci PPP nebo SPC minimálně od 1. ročníku studia na střední škole a zohlednění svých speciálních vzdělávacích potřeb by měli požadovat po celou dobu studia. Je proto potřeba, aby tak učinili hned při zahájení studia a škole předložili již zmíněné Doporučení ze jmenovaného zařízení. Vyhláška 177/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů §20 odst.4 stanovuje: „Podmínky pro konání maturitní zkoušky se upraví žákovi vždy, pokud z posudku



STŘEDNÍ ŠKOLA A
MATEŘSKÁ ŠKOLA ALOYSE KLARA
Videňská 28/756 Praha 4-Krč, 142 00



vyplývá, že zdravotní postižení nebo zdravotní znevýhodnění trvá k termínu odevzdání přihlášky déle než jeden rok.“

Bez platného doporučení z PPP nebo SPC nelze žákovi vytvořit potřebné speciální vzdělávací podmínky a takový žák podle platné legislativy nemůže být v naší škole vzdáván.

21.6.2024

PaedDr.Věra Kovářiková, Ph.D.
Ředitelka školy